



МАЛАЙЗИЯ
МАЛАЙЗИЯ

Премьер-министр
Махатхир Мохамад

Подготовил ученик
10Б класса
Агарин Виктор



14 горизонтальных полос, по числу штатов: 7 красных и 7 белых. Звезда (также 14-лучевая) и полумесяц символизируют приверженность большей части населения страны исламу.

Площадь: 329 758 кв. км

Население: 21376066 человек

Столица: Куала-Лумпур (население 1231500 чел.)

Этнический состав: малайцы, китайцы, индийцы

Религия: ислам, буддизм, индуизм, христианство, другие верования

Язык: малайский, английский, китайский, тамильский, тайский.

Устройство: конституционная монархия

Административно-территориальное деление: 13 штатов и 2 федеральные территории

Денежная единица: ринггит

Нередко столицу Малайзии сами же ее жители называют просто КЛ
(Куала–Лумпур).



В центре города находится национальный музей, построенный в стиле старинной малайской архитектуры: огромная хижина на каменных сваях будто покрыта змеиной чешуей – так переливается на солнце черепица. Две огромные фрески из мозаичного стекла, украшающие вход, рассказывают об обычаях и традициях малайского народа.

Одна из достопримечательностей столицы – индуистский храм Тен Хоу – богини небес, с бесчисленным количеством божеств на его крыше. Если подняться на холм в центре Куала-Лумпур, то можно увидеть резные купола мечетей, а также золоченый крест пресвитерианской церкви.

- В центре города до сих пор стоит величественный отель «Истерн энд Ориентал», который основали братья Саркис, армяне, выходцы из России. Есть здесь и уникальный «Змеиный храм», где повсюду лежат смертельно опасные гадюки, которых спокойно можно брать в руки. Ведь их окуривают особыми благовониями.





С Малаккским полуостровом остров Пинанг соединяет мост, протянувшийся на четырнадцать километров. Порт острова – город Джорджтаун. История его такова: основатель британской колонии в Пинанге Фрэнсис Лайт в 1786 году прибыл с небольшой командой в непроходимые джунгли острова и, отыскав малайскую деревню, решил с помощью местных жителей построить город. Его порыв не вызвал энтузиазма у местного населения. Тогда Лайт велел своим матросам зарядить пушку на корабле золотыми и серебряными монетами и выстрелил этими сокровищами в самую чащу джунглей. После этого место для постройки города местное население расчистило на удивление быстро.



- Не удивляйтесь, когда увидите в самом центре Малакки точную копию дворца малайских султанов XV века. Султаны умели ладить с португальцами. Величественный дворец полностью отвечает описанию, представленному в «Малайской летописи». Искусно сделанные манекены малайских принцесс, их придворных, судей и прославленных воинов, кажется, вот-вот оживут. В просторной комнате восковые фигуры воскрешают памятное событие тех лет. Посол Китая, преклонив колени перед султаном Малакки, преподносит ему в дар от китайского императора две золотые фигурки, изображающие львов. Впоследствии многие китайцы женились на малайских девушках. Их тоже покоряла красота малаек. Возможно, магическая сила красоты и помогла сохранить город Малакку, где до сих пор существуют в редкой гармонии различные вероисповедания, обычаи, традиции.